



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Третя сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

24.06.2021

Ужгород

№ 294

Про Звернення Закарпатської обласної ради щодо врегулювання ситуації, пов'язаної з діяльністю фондів, створених ГО «Товариство угорської культури Закарпаття»

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада **в и р і ш и л а**:

1. Звернутися до Президента України, Генерального прокурора України щодо врегулювання ситуації, пов'язаної з діяльністю фондів, створених Громадською організацією «Товариство угорської культури Закарпаття» (текст Звернення додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради.

Голова ради

Олексій ПЕТРОВ

Президенту України

Генеральному прокурору України

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання, занепокоєні ситуацією, що склалася навколо діяльності фондів, створених Громадською організацією «Товариство угорської культури Закарпаття».

27 січня 2021 року в ході спільного брифінгу Міністра закордонних справ України Дмитра Кулеби та Міністра закордонних справ і зовнішньої торгівлі Угорщини Петера Сійярто, обоє дійшли спільної думки у тому, що діалог між двома країнами потрібно продовжувати. Зокрема, під час брифінгу Дмитро Кулеба зауважив: «Немає жодних підстав вважати, що українські угорці схильні до сепаратизму». У світлі цієї заяви є незрозумілими провадження проти фондів, створених Громадською організацією «Товариство угорської культури Закарпаття». Насамперед, варто згадати Благодійну організацію Благодійний фонд «Закарпатський центр економічного розвитку «Еган Еде», що легально провадить свою діяльність на благо українських підприємців, проти якого Служба безпеки України веде слідство за ознакою сепаратизму із 2017 року. Благодійна організація Благодійний фонд «Закарпатський центр економічного розвитку «Еган Еде» та Благодійний фонд «За Закарпатський угорський інститут» мають важливе значення для економічного та соціального розвитку Закарпаття, наповнення місцевих бюджетів через сплачені податки, сприяючи цим самим зміцненню економіки регіону в цілому.

Звертаємося з проханням сприяти якнайшвидшому об'єктивному розслідуванню та завершенню кримінальних проваджень, відкритих проти фондів, створених Громадською організацією «Товариство угорської культури Закарпаття», що, в свою чергу, може стати вагомим внеском у справу відновлення добросусідських відносин між двома країнами.

**Звернення прийнято на першому пленарному засіданні
третьої сесії обласної ради VIII скликання**

Депутати Закарпатської обласної ради VIII скликання